

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Москва

12 АвГ 1954

40 000

ПЕРВЫЙ ШЕФСКИЙ КОНЦЕРТ

Более двадцати дней продолжаются в столице гастроли Ленинградского театра имени Ленинского комсомола. За это время на сцене театра имени Вахтангова ленинградские артисты показали семь постановок. Кроме этого, творческий коллектив провел несколько встреч с трудящимися столицы, которые происходили в Колонном зале Дома союзов, на концертных эстрадах московских парков, в клубах.

Вчера вечером большая группа актеров Ленинградского театра показала свое искусство молодежи Октябрьского района столицы. Это — первый шефский концерт. Гости показали отрывки из спектакля «Дорогой бессмертия», композицию по пьесе Ю. Принцева «На улице Счастливой», сцену из комедии английского драматурга XVIII века Гольдсмита «Ошибки одной ночи» и инсценировки по рассказам А. П. Чехова.